

Новые спектакли театра имени М. Горького

Очередной премьерой драматического театра имени М. Горького будет пьеса Л. Малютина «Старые друзья». Ставит спектакль Ю. Левинский, художник В. Рахов. В центральных ролях выступают артисты: П. Бурз, Р. Лисовская, В. Дмитриева, М. Лункина, А. Никитин, В. Шатуновский, В. Владимиров и другие.

Одновременно с подготовкой пьесы «Старые друзья» театр приступил к осуществлению одной из своих значительных работ — пьесы о Фальстафе, сделанной по заказу театра В. Морщем и профессором М. Морозовым на основе известной хроники В. Шекспира «Генрих IV».

Руководство над этой постановкой взял на себя народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии Ю. А. Завадский, который бу-

дет осуществлять ее совместно с режиссером театра М. Г. Левандовским. В центральной роли Фальстафа выступит заслуженный артист РСФСР Г. Е. Леондор. Постановкой этой пьесы закончится сезон 1945—46 гг., после чего театр в полном составе выедет на гастроли.

За время летних гастролей театр подготовит одну из лучших пьес А. Н. Островского — «Последняя жертва», постановка которой поручена знакомой Ростову по прошлым сезонам заслуженной артистке РСФСР З. Н. Зорич. Параллельно с этой работой театр приступит к постановке специального спектакля для юношества, пьесы В. Катаева «Сын полка» (представляющей переработку одноименной повести). Центральную роль будет исполнять артистка П. Бурз.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: Ростов н.Д., Вои
и транспорта — 36-07, сельскох**

ПК01521

М О Л О Т
г. Ростов на Дону

27 АПР 46